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令和７年第１回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第１回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、５番 津久井委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「１月２８日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

長濱代理 １月１３日ころに、大津小学校で餅つきを実施しているかと思いますが、事務局報告に

記載はないのでしょうか。 

佐藤係長 学校での行事のため、把握しておりませんでした。 

田頭委員 餅つきはＰＴＡ主催の行事なのでしょうか。 

長濱代理 子ども会主催だったと思います。 

中川教育長 子ども会の事業ということで、事務局報告に記載はしていませんでした。 

その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「要保護・準要保護児童生徒の仮認定（入学準備金）について」

を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

議案書１ページをお開きください。 

令和７年度要保護・準要保護児童生徒の仮認定（入学準備金）の申請があったことにつ

いて、３ページに掲載しております「豊頃町就学援助認定要領」に基づき判定を求めるも

のです。 

本年４月に新入学予定の児童生徒の保護者から、仮認定の申請が、２ページに記載のと

おり２件ありましたので、同要領の規程に基づいて仮認定の判定をお願いするものです。 

今回の申請内訳は、小学校入学に係る申請が１件、中学校入学に係る申請が１件となっ

ております。 

まず、申請番号１の方は、認定要領第５条第１項第２号「町民税が非課税または減免さ

れた者」また、同項の第５号「国民年金の掛金が減免された者」に該当しております。 
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次に、２番の方は、認定要領第５条第２項第８号「その他特別な事情により著しく経済

的に困窮している者」として申請がありました。第６条に「当該世帯の前年度収入が、生

活保護基準による需要額の１．３倍以下の者を対象」としておりますが、調査の結果、申

請者については「１．１６」であるため認定となります。 

なお、同申請者については、現在、小学６年次において準要保護に認定されていること

を申し添えます。 

今回の申請者については、入学後、前年の収入額等が確定された後、再度、認定の可否

について審査決定していただくことになりますので、よろしくお願いいたします。 

また、本件については、個人情報となりますので、この取り扱いについては十分に注意

くださるよう、よろしくお願いいたします。 

以上、就学援助対象者として仮認定すべきかご審議くださるよう、よろしくお願いいた

します。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第５ 報告第１号「令和７年度全国学力・学習状況調査の実施について」を議題と

します。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

 本調査については、全国の国・公・私立小・中学校の児童生徒を対象に義務教育の機会

均等とその水準の維持向上の観点から毎年実施しているものであります。 

調査の実施内容につきましては、こちらに書かれているとおりです。 

まず１番目。調査対象は、小学校、義務教育学校前期課程などの第６学年の全児童及び

中学校、義務教育学校後期課程などの第３学年の全生徒となっています。 

調査の実施期間につきましては、児童生徒に対する調査が令和７年４月１７日木曜日。

学校に対する調査は４月中となっています。 

調査事項は、児童生徒に対する調査として、小学校においては国語、算数及び理科の教

科に関する調査（４５分）と質問紙による学習意欲や学習方法・学習環境や生活等に関す

る調査を行っています。中学校においては国語、数学、理科の教科に関する調査（５０分）

と小学校と同様、質問紙による調査も行っています。 

学校に対する調査とつきましては、小・中学校における指導方法に関する取り組みや、

人的・物的な教育条件の整備状況等に関する質問となっております。 

調査内容につきましては、７ページから２１ページまでの実施要領のとおりとなってお

ります。 

以上、本町においても例年どおり実施することをご報告いたします。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 
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各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 １ 当面する日程 

定例校長会議 ２月１３日（木） ９：３０～ える夢館 委員会室 

定例教頭会議 ２月１３日（木）１５：００～ える夢館 委員会室 

第１８回豊寿大学・生涯教室学習発表会(舞台発表) 

２月１５日（土）１０：００～ える夢館はるにれホール 

東京学芸大学学生ボランティア（後期）受入れ 

２月２６日（水）～３月７日（金） 町内小中学校 

 令和６年度豊頃町文化賞並びにスポーツ賞表彰式 

  ３月 ７日（金）１８：３０～ える夢館はるにれホール 

２ 次回委員会開催日時  ２月２５日（火）１４：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

田頭委員 学芸大学の学生ボランティアは前期と同じ学生が来るのでしょうか。 

佐藤係長 今回参加する４名の学生のうち、１名が前回参加した学生となっております。 

中川教育長 他にご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和７年第１回定例教育委員会議を閉会します。 

 


